

# 利辛男子杀人后 投奔境外“武装组织”

## 中国与缅甸联手 跨国将其抓获

□ 记者 曾梅

因口角杀人后，利辛男子李盼璋随即潜逃。为躲避警方追捕，他通过网络联系上缅甸一个境外“武装组织”并潜伏在那里，为其工作。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，在缅甸警方的配合下，嫌疑人李盼璋已被抓获，目前正在被我省警方押解回安徽途中。

### 持刀杀人潜逃国外

7月24日，亳州市利辛县某小区内发现一具尸体，警方赶到现场时发现，嫌疑人早已逃离。

警方调查发现，死者的死亡时间大约在7月中旬。经查，该县永兴镇沟北村27岁的男子李盼璋有重大作案嫌疑。据悉，事发当天，他与被害人因琐事发生争吵、斗殴，直至愤怒持刀将对方砍死。次日，他还因精神紧张，左手不慎被玻璃划伤。

锁定嫌疑人后，警方立即展开追捕。期间，警方多方调查获得重要线索，嫌疑人李盼璋已逃到缅甸，并在该国佤邦邦康市境内藏匿。7月27日，云南省普洱市公安局将这一情况反映给缅甸佤邦司法委，请求给予协助并抓捕犯罪嫌疑人。

缅甸警方排查擒获

### 缅甸警方排查擒获

接到我国警方的案件警情通报后，缅甸当地司法委立即指令警察局认真做好清查工作，以协助查获该嫌疑人。

经过9天的仔细排查，8月5日，警方终于在缅甸邦康市城区环城南路名成学校附近一隐蔽窝点将李盼璋擒获。经突审，被捕男子承认自己正是李盼璋，同时，对其故意杀人的犯罪事实供认不讳。

据称，李盼璋在潜逃过程中，在网络上看到有私人以某境外武装组织之名“招兵买马”的宣传后，便萌发了潜逃至缅甸藏身的念头。

与对方组织所谓的“上线”联系上后，7月18日，李盼璋遵照“上线”指定线路，非法越境来到缅甸邦康，并化名“秦时明”。就在他以为躲过追捕时，便被当地警方抓获。

8月7日，佤邦司法委警察局在勐啊口岸将犯罪嫌疑人李盼璋移交至我国警方。



8月8日，淮北市段园镇葡萄采摘节开幕。据悉，段园镇万亩葡萄园里，有京亚、京秀、乍娜、巨峰、玫瑰香、美人指、黄金钟、高妻等20多个品种的葡萄。采摘节期间，游客可漫步两淮河畔，畅游美好乡村，了解葡萄品种，感受葡萄文化，亲身体验葡萄采摘，观看采摘节开幕式，欣赏传统文艺展演。

吴克涛 记者 赵汗青 文/图

### 轿车塞进6名“小候鸟”

星报讯(徐滨 记者 陈明) 8月7日中午，黄山交警高速三大队民警在京台高速黄山收费站道口执勤时，发现一辆白色小轿车内人头攒动，有超员嫌疑。经查，该轿车核载5人，而车内实际载客人数为9人，其中竟有6名儿童。

面对民警，司机邹某称，他们一行是从湖北恩施出发，准备去浙江温州，车上坐的6名儿童都是去父母身边过暑假的。他们在休宁服务区等了一个多小时，以为正中午交警会放松检查，没想到在收费站被交警当场查获。

民警对邹某进行了严厉批评教育，并告知孩子们切勿乘坐超员和其他具有安全隐患的车辆。考虑到孩子们探亲心切，民警帮忙联系了前往浙江温州的班线车对超载人员进行转运。对于邹某超员的违法行为，民警按照法律规定给予其罚款200元、驾驶证记6分的行政处罚。

## 中学教师非法集资600多万

### 面对高息诱惑，70多人被坑

星报讯(王斌 包增光 记者 胡昊) 来安县一名乡镇中学教师，以高利息为诱饵，在不到一年的时间里，坑骗70多名不明真相的群众，非法集资600余万元。市场星报、安徽财经网记者日前从来安县公安局获悉，此人因涉嫌非法吸收公众存款，已被移送至来安县人民检察院审查起诉。

滁城市民刘梅是一个单亲妈妈，孩子在外地上大学。当年离婚之后，丈夫给母子俩留下一笔钱。去年5月前，她听朋友介绍，在来安县一家投资信息咨询服务中心投资，回报特别高。她赶到这家“中心”，一番考察之后，通过银行转账一次性投资10万元。让刘梅兴奋的是，根据当初约定的2分月息，接下来的每个月，她都收到2000元的利息钱。

与刘梅同样“受益”的还有来安县个体老板吕萌。一次，与吕萌打过交道的一名保险公司业务员找上门来，向她介绍“一个非常好的投资项目”。在这名业务员的鼓动下，吕萌在接下来的几个月里陆续投进去30多万元。

对于刘梅和吕萌等人来说，投进去的血汗钱恐

怕是要“打水漂”了，因为这名业务员的真实身份是来安县一名乡镇中学教师，目前已因涉嫌非法吸收公众存款，被移送至检察机关审查起诉。

记者了解到，2013年10月，这名中学教师李海在没有取得金融许可证的情况下，设立这家投资信息咨询服务中心。期间，李海以参与甘肃某矿业有限公司、江苏某港务有限公司投资为名，通过熟人介绍、开介绍会、带投资者外出考察等形式对外宣传，并以2分至4分不等的月息吸引他人投资。

李海从他人的投资中扣留10%至14%的手续费之后，将剩余资金汇给上线。上线拿到钱后，将应付给投资者的利息汇给李海，再由李海支付给投资者。后期，李海直接从投资款中扣除手续费和利息，再将剩余投资款汇给上线。

为了吸引更多投资者，李海还动员投资者介绍其他人前来投资，并从他获得的手续费中拿出一部分奖励给介绍人。直到案发短短十个月时间里，李海共计非法吸收公众存款600余万元，受害群众70余人。(文中人物均系化名)

### 男孩被摩托车撞飞 昏迷不醒已近1个月

□ 肖夏 胡田田 记者 李皖婷

7月12日，庐江县罗河镇一名3岁男孩在路边玩耍时不幸被一辆急速行驶的摩托车撞伤，男孩头部受到重创、颅脑严重损伤。事发近一个月了，男孩至今昏迷不醒。

### 3岁男孩被摩托车撞飞

7月12日早上，吴大爷3岁的孙子涵涵(化名)像往常一样在家门口的路边玩耍，突然远处一辆急速行进的摩托车驶过来，一旁的吴大爷还没反应过来，孙子就被摩托车撞“飞”出去。“当时我就在边上，眼看着摩托车过来了，我就喊‘别动，别动’，但车速太快了，几秒钟事情就发生了。”

事后，涵涵的爸爸从处理事故的交警那里得知，根据现场的刹车痕迹，交警量出一条14.7m长的刹车线，“可以想象当时摩托车的速度有多快，撞击有多重。”

事故发生后，家人急忙将涵涵送往当地县医院，随即又转到安徽省儿童医院。检查结果显示，涵涵出现了重度颅脑损伤、脑疝、颅内出血、颅骨骨折、颅内积气、头面部皮肤挫裂伤、肺挫伤、胰腺炎和脑干损伤等多种病症。

在医生的全力救治下，7月19日，涵涵终于暂时脱离生命危险，并顺利撤下呼吸机，7月28日被转入神经外科。

### 目前仍处于深度昏迷

据了解，由于脑部遭受重创，目前涵涵一直不省人事，处于深度昏迷中，格拉斯哥评分只有5分(医学上评估病人昏迷程度的方法，5分表示意识严重障碍)。

“自从儿子出事，全家人都在医院陪着他，家里的稻子熟了也没回去收割，现在做什么事都没心情，就是盼着儿子能醒过来。”涵涵的爸爸伤心地说。

市场星报、安徽财经网记者了解到，目前涵涵的情况并不乐观，医生将根据涵涵的病情进展和身体状况研究确定下一步治疗措施。

车祸是儿童意外伤害和意外死亡的主要原因之一，在车祸造成的儿童伤害中，一般头部是最容易受伤害。安徽省儿童医院专家提醒，司机在行驶(摩托车、电动车、汽车)中要低速慢行，遇到儿童要减速避让，转弯、倒车时要留意旁边有没有儿童。家长也要强化安全意识，注重对孩子的安全教育和户外活动的监护，避免同类悲剧再次发生。

## 正在憧憬美好，病魔悄然来到

### 怀宁姑娘重病，期待爱心人士救助

星报讯(实习生 樊志远 记者 赵汗青) 今年25岁的刘舒玲是怀宁县公岭镇人，去年在浙江打工时被确诊为骨肉瘤，目前正在上海一家医院等待手术。然而，在这救命的紧要关头，家中已拿不出多少钱了。

据刘舒玲介绍，她在出生六个月的时候就被亲生父母抛弃，养父母将自己抚养成人，13岁那年辍学外出打工，通过努力，不仅帮家里还清了所有债务，还在亲戚与村里人的帮助下盖起了新房。正当她憧憬有个美好未来的时候，去年3月却被诊断为骨肉瘤，开始奔波于各大医院就诊。

市场星报、安徽财经网记者了解到，刘舒玲养

父瘫痪在床多年，不能下床行动，一直都是靠养母务农和做点手工活维持生计。“自从我患病以来，已经花光了所有积蓄，借遍了所有亲戚朋友，现在为了治疗已经花费50多万，欠下20多万外债，病情却越来越严重。目前还急需治疗费20万左右。”走投无路之下，刘舒玲在网上发布求救信，希望得到大家的帮助。

刘舒玲的不幸遭遇引起一些爱心人士的关注，自从爱心倡议发布后，社会各界纷纷踊跃募捐，目前各界捐款近万元，如果您愿意为这个不幸的女孩献上一份爱心，请致电18856088151，刘舒玲银行卡号6228 4103 6044 3567 816(中国农业银行)。